

把天主带到所有的环境中

当你怀抱着上主，并品味祂大爱的喜悦时，答应祂你会努力改变你生活的路径，以使你能把祂带领给那些不认识祂的众人——过着毫无理想的生活，而且不幸的，行为好像动物一般。《链炉，939》

11月7日

要使我们的世界朝着基督徒的方向发展—唯一值得的方向，我们必须与众人建立忠信的友谊，而这份友谊则建基于我们与天主之间居先的忠信友谊。《链炉，943》

我时常觉得好像要在办公室和商店里，在传媒的世界和法庭里，在学校，在工厂，在矿场，在农场里，向无数的男男女女大声呼喊，告诉他们，在灵修生活和诸圣相通的支持下，他们应该把天主带到各种不同的环境中，按照宗徒的训诲：「务要用你们的身体光荣天主。」《链炉，945》

我们这些心里谨记基督真理的人，必须把这真理放在别人的心灵和生命里。如果不这样做的话，就显示出好逸恶劳和不善的策略。再考虑一次：难道基督在进入你的灵魂之前，有征得你的同意吗？祂让你自由地跟随祂，但是，祂也是找寻你的那一位，因为祂选择那么做。《链炉，946》

以服务的行动，我们能为上主准备一个比祂荣进耶路撒冷更大的胜利。因为犹达斯的插曲、革责玛尼园的插曲，或那黑夜的插曲不再重复。我们将成功地用祂投在地上的火照亮世界。真理之光——我们的耶稣——将以永不熄灭的光明启迪人的心智。《链炉，947》

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/dailytext/christians-ought-to-be-
bringing-god-into-all-envir/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/christians-ought-to-be-bringing-god-into-all-envir/) (2026年2月
6日)